

10.25

TUESDAY

啟示錄 6:1-17

天空像書卷被捲起來，不見了；山嶺和海島從原處被移開。地上的君王、統治者、將領、有錢有勢的、奴隸，和自由人，都去躲在山洞和巖穴裡。他們向山嶺和巖石呼喊：「倒在我們身上吧！把我們藏起來，好躲避坐在寶座上那位的臉和羔羊的義怒！因為他們震怒的大日子到了，誰能站得住呢？」（啟6:14-17）

誰能站得住？

這段經文充滿異象畫面：「羔羊」揭開七印中的六道封印，以及不同象徵意義的四位騎士，白馬騎士代表勝利，紅馬騎士代表流血，黑馬騎士代表饑荒，灰馬騎士代表死亡等等。經文想表達的是，自古至今，人們的貪欲和暴力，引發戰爭，帶來破壞和屠殺，形成各種災難效應，如饑荒、瘟疫和更多的死亡。

面對至高上主的權柄和義怒。「……誰能站得住呢？」（啟6:17）作者呼籲人們向主認罪悔改，勿存僥倖之心，因為沒有人能在上主臨到時逃避祂，更沒有人能毫無罪疚的昂然挺立。然而換個立場來想，其實，這段經文也同時在安慰受迫受苦者，告訴他們，正義與解放的日子必會來到。

今年6月，在日內瓦舉行的人道主義援助會議上，WCC代理總幹事伊萬·索卡（Ioan Sauca）牧師對人道主義的詮釋，指出基督徒日常生活和事工的核心，是理解和回應上主對全人類和宇宙的愛，並差遣祂的愛子道成肉身實現救贖。相信當我們認罪悔改，盡心誠實行出上主公義憐憫的教導，以愛的行動來回應信仰，當上主再來的日子，迎接我們的將不是審判與恐怖，而是憐憫和釋放。

WCC參與人道主義會議 以信徒身分回應世界需要



日內瓦的和平對話基金會 (Foundation Dialogue for Peace) 舉辦了一場人道主義援助會議，與會者包括普世教協 (WCC)。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

公義的上主，我的生命全然在祢手中，求祢幫助我活出認罪悔改、敬畏祢的生活。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。